

NEWS LETTER

「高橋文哉 OFFICIAL FANCLUB」 10/25、本人出演・初の生放送番組が決定! 直筆サインがあたるプレゼント企画も

株式会社ドワンゴ(本社:東京都中央区、代表取締役社長:夏野剛)は、同社が企画制作協力を行った俳優・高橋文哉のOFFI CIAL FANCLUBにて、10月25日(火)、本人が出演する初の生放送番組を実施します。



「高橋文哉 OFFICIAL FANCLUB」は、2022年10月4日(火)にオープンした、高橋文哉初の公式ファンクラブ・サービスです。年額プラン会員限定となる本放送では、高橋文哉本人が生放送コメントを拾いながらファンと交流するほか、本人直筆のサイン入り限定プレゼントの当選発表会も実施します。

▽ プレゼント企画 応募フォーム

https://takahashifumiya.com/form/prcp2210 ※応募には、年額プランへの入会が必要です。

▽「FUMIYA'S ROOM #1」番組概要

■配信日時:2022年10月25日(火) 21:30 スタート予定(21時00分 開場予定) ■視聴URL: https://takahashifumiya.com/live/smyXcbajRKCKxzSFaFHzeWtj

▽「高橋文哉 OFFICIAL FANCLUB」について

有料会員登録すると、サイト内の情報へのアクセスや限定コンテンツを楽しむことができます。会員になると動画コンテンツ・PHOTO GALL ERY・本人やスタッフが更新するBLOGの閲覧やイベントなどでチケット先行特典が受けられます。さらに、年額会員は不定期で配信される生配信動画や番組の閲覧、会員番号が入った会員証の送付、グリーティングカードの送付、不定期で行われるプレゼントへの応募が可能です。2022年11月3日(木)23:59までに、年額プランへ入会したファンには、もれなく早期入会特典をプレゼントします。

<早期入会特典一覧>

- ●高橋文哉からの直筆プリントメッセージカード
- ●ブロマイド2枚
- ●オリジナルノート
- ●オリジナルステッカー
- ※「高橋文哉 OFFICIAL FANCLUB」公式サイト: https://takahashifumiya.com/